

与杰出企业家同享城市“最高礼遇”

江苏如东“金牛奖”首设优秀县外员工奖

快报讯(通讯员 徐书影 记者 陈莹)8月28日下午,一年一度的企业“金牛奖”颁奖典礼在南通如东举行。红毯礼遇,沉甸甸的足金“金牛”奖励,以这个城市的最高规格表彰2021年度为如东经济高质量发展作出突出贡献、取得显著成就的29家优秀企业及52名先进个人。值得一提的是,今年的如东企业“金牛奖”首设优秀县外员工奖,30名来自国内不同省市的外地员工同样获得如东给予的“最高礼遇”。

“自2018年设立‘金牛奖’至今已有五个春秋,在133座金牛奖杯的见证下,如东的经济发展也走过了意义非凡的五年。”如东县委书记陈慧宇介绍,5年来,如东一般公共预算收入、工业应税销售等重点经济指标持续位居省市前列,地区生产总值每年跨越一个百亿台阶,全国县域经济基本竞争力排名跃升至33位;金光、桐昆等多个百亿级项目落地达产,总投资600亿元的11个海上风电项目全部建成并网,LNG接卸量屡创新高,本土上市企业达到6家;中天科技荣获全国质量奖,5家企业入选国家专精特新“小巨人”企业,4项产品获认国家制造业单项冠军产品,成功创建生命安防用品、海上风电、高分子材料3个国家火炬特色产业基地。

陈慧宇表示,如东辉煌成就的取得离不开广大企业家的卓绝奋斗、砥砺前行,离不开广大企业管理者的运筹帷幄、拼搏进取,离不开广

大企业职工的爱岗敬业、辛勤付出。

为放大如东优秀企业品牌效应,提升企业家群体的战斗力和影响力。本届“金牛奖”共设持续突出贡献奖、突出贡献新锐奖、上市企业奖三大奖项。对照评选标准,中石油江苏液化天然气有限公司、中天科技集团有限公司等16家当年入库税金超5000万元的企业获持续突出贡献“金牛奖”;如东洋口环保热电有限公司、如东县丰利机械厂有限公司等11家业绩出色、当年入库税金超3000万元的企业获突出贡献新锐“金牛奖”;江苏海力风电设备科技股份有限公司、江苏恒辉安防股份有限公司两家当年在深交所、上交所上市的企业获上市企业“金牛奖”。

为树立典范,发挥榜样示范引领作用,本届“金牛奖”颁奖典礼还独具匠心地增设了如东县首届“张謇式”杰出企业家、优秀高层管理工作者和企业优秀县外员工3个先进个人奖项,重点表彰了在如东经济建设领域具有鲜明代表性、良好公信度和广泛影响力的杰出企业家以及一批企业管理人才和县外员工。南通市政协党组副书记、副主席,张謇企业家学院院长单晓鸣为获得“张謇式”杰出企业家称号的两位企业家颁奖。

“站在这个奖台上,我百感交集。今天,县委县政府授予的这份终身荣誉,也是终身的压力,盛名之下,其实难副,我诚惶诚恐,余生



签约仪式现场 现代快报+记者 陈莹 摄

唯有不负众望,老骥伏枥,继续前行。”如东县“张謇式”杰出企业家终身荣誉奖获得者、中天科技集团董事长薛济萍在发表获奖感言时表示。

“没想到,如东的领导能把我们这些外地来的普通员工放在心上,我打心眼儿里十分感激。”作为优秀县外员工代表,来自河南的雷建期是三一帕尔菲格公司焊接班班长,已在如东工作生活了七年,他早已习惯了这里的一切,他希望尽快结

束两地分居的生活,把老家的老婆孩子接过来,在如东团圆。

“如东将始终秉持‘亲商、安商、富商’理念,全力提升‘如来如愿’营商环境的影响力、获得感和满意度,为大家在如东成就事业、书写人生提供最佳环境和最强保障。”陈慧宇表示。企业发展离不开好的政策支持。活动中,如东出台的一系列最新激励政策,包括对优秀企业优先安排用能指标、给予产业基金支持、上浮人才引进奖励、奖励法定代表人

今年中秋十五的月亮十五圆

9月还有更多精彩天象可围观



扫码看视频

9月10日,中秋节,赏月时刻来了!俗话说,“十五的月亮十六圆”。不过,现代快报记者了解到,今年中秋节当天就能欣赏到农历八月最圆月。

除了中秋满月,火星合月、海王星冲日、木星最接近地球等多个精彩天象将在即将到来的9月登场,闪耀天宇。

现代快报+记者 阿里亚 储希豪/文 赵杰/摄(除署名外)



中秋夜赏最圆最美的月亮

“八月十五日谓之中秋,民间以月饼相遗,取团圆之义。”中秋节寓

意“团圆”,除了吃月饼,最重要的当属赏月。

9月10日是一年一度的中秋佳节,当天就能欣赏到农历八月最圆

月。从2021年到2023年,连续3年,中秋都是“十五的月亮十五圆”;而2024年中秋,又将回到“十五的月亮十六圆”。

为何中秋节的月亮有十五圆、十六圆之分?原来,月亮圆缺变化一周为一个“朔望月”,周期约为29.53天,这个月中月亮最圆(即满月)的那天称为“望”。根据农历历法规定,月亮最圆时刻的“望”最早可发生在农历十四的晚上,最迟可出现在农历十七的早上,农历十五、十六这两天居多,其中又以农历十六为最多。所以,民间有“十五的月亮十六圆”的俗语。

今年农历八月十五适逢“望”,根据中科院紫金山天文台的测算,望月的时间为9月10日17时59分。月亮距离地球369131.269公里,视直径为32.36角分。届时只要天气晴好,我国各地公众均可欣赏到一轮珠圆玉润的大月亮,如一个精美的白玉盘高悬在天空。日落后,记得赏月哦!有条件的小伙伴还可以尝试给月亮拍摄“写真”,在中秋月圆夜称霸朋友圈。

多场“星月童话”将上演

9月,多场行星合月天象上演,月亮将与众多星上演亲密一刻。

所谓行星合月,是指月球和行



的一等星毕宿五,它距离地球约65光年。

行星接连“冲日”,观测好时机来了

9月还有两场“冲日”表演。“冲日”是观测小行星较佳的时机,“冲日”时,小行星、太阳、地球几乎成一条直线,且和地球位于太阳同侧。此时,太阳落山后小行星从东方地平线上升起,直到第二天太阳升起后它才从西边落下,几乎整夜可观测。

9月17日,距离太阳最近的行星——海王星将上演冲日。海王星位于宝瓶座内,亮度不高,肉眼很不容易看到。届时,借助天文望远镜和相应的星图软件,天文爱好者们有望观测到这颗神秘星球。

木星是太阳系的“大块头”,它的公转周期接近12年,大约每13个月就会发生一次木星冲日。9月26日是一年中木星离地球最近的日子。9月27日,夜空将上演木星冲日。利用天文望远镜可以观看到木星明显的表面条纹,还有环绕在木星附近的四颗伽利略卫星。

值得提醒的是,观看木星并不限于冲日当天,在前后1个月所见木星的差异并不大。